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Італія - Швейцарія - Князівство Ліхтенштейн    

 

Мілан-(Верона)-Князівство Ліхтенштейн-Цюріх-(Люцерн)-(Штайн Ам Райн і Рейнський 

водоспад)-Берн-Турін-(Бергамо)-Мілан 

 

8 днів/7 ночей (неділя-неділя) 

 

Заїзди по неділях зима 2024-2025: 

10.11, 24.11, 15.12, 29.12.2024/ 19.01, 16.02, 02.03, 16.03, 23.03.2025  

НД Мілан 

Прибуття до Мілану. В аеропорту зустріч із представником компанії з табличкою Europe 

Voyage. Трансфер у готель. Вільний час. Ніч у готелі. 

ПН Мілан-(Верона) 

Сніданок у готелі. Вільний час. Для охочих, факультативна екскурсія до Верони - одного 

з найдивовижніших міст у світі, батьківщини Ромео і Джульєтти. На екскурсії ми побачимо 

амфітеатр Арена, він на 40 років старший за Колізей і краще зберігся. Арку Гаві, римського 

періоду, античні ворота Борсарі, що прекрасно збереглися. Площу зелених лотків із ринком, 

середньовічною колоною, ганебним стовпом, палацами з фресками. Поховання роду Делла 

Скала є вершиною готичного мистецтва. Побачимо будинок Ромео і пройдемося тією 

дорогою, якою він ішов на побачення до Джульєтти. Постоїмо під її балконом і загадаємо 

бажання. Екскурсія до Верони передбачає додаткову можливість відвідування озера Гарда 

в одному з найзнаменитіших європейських озерних курортів з природними термальними 

джерелами - містечку Сірміоне. Повернення в готель. Ніч у готелі. 

ВТ Ліхтенштейн-Цюріх 

Сніданок у готелі. Виїзд із готелю з багажем. Переїзд до Цюріха. Дорогою зупинка в  

Князівстві Ліхтенштейн. Ліхтенштейн - маленька чарівна країна, площею близько 160 кв. 

км. Три чверті країни займають гори. Огляд історичного центру столиці з 

супроводжуючим групи. Переїзд до Цюріха - фінансового центру Швейцарії. Екскурсія з 

гідом історичним центром міста. Вільний час. Розміщення в готелі на околиці Цюріха. Ніч 

у готелі. 

СР (Рейнський водоспад -Штайн ам Райн-Люцерн)  

Сніданок у готелі. Вільний час або для охочих у першій половині дня факультативна 

поїздка на Рейнський водоспад і казкове містечко Штайн-ам-Райн, розташоване на 

березі річки Рейн. У другій половині дня організовується факультативна екскурсія в 

Люцерн. Екскурсія історичною частиною Люцерна, з його знаменитими дерев'яними 

мостами і старовинними шпилями, що дивляться у води річки Реймс. Вільний час. 

Повернення в готель. Ніч у готелі. 

ЧТ Берн  

Сніданок у готелі. Виїзд із готелю з багажем. Переїзд до Берна - столиці Швейцарії. 

Прогулянка з супроводжуючим центром міста дає можливість побачити основні визначні 

пам'ятки, ведмежий рів з живими ведмедями, Годинникову вежу і найвищий собор країни. 

Для охочих факультативне відвідування найфотогенічнішого альпійського села 

Грюйер з дегустацією знаменитого сиру. Переїзд до Італії, дорогою факультативна 

зупинка в одному з найрозкішніших курортів Швейцарії - містечку Монтре, 

розташованому на березі Женевського озера. Найдовша набережна вздовж озера, історії та 

пам'ятники талантів Фредді Мерк'юрі, Набоков тощо, а також найпопулярніша визначна 

пам'ятка Швейцарії - Шильонський замок - все це в Монтре.  Розміщення в готелі в регіоні 

П'ємонт в околицях Туріна. Ніч у готелі. 

ПТ Турін - Мілан 

Сніданок у готелі. Переїзд у центр Туріна. Турін - столиця ХХ зимових Олімпійських ігор і 

місце знаходження знаменитої Туринської плащаниці. Пішохідна прогулянка історичним 

центром Туріна з асистентом групи або факультативна екскурсія з ліцензованим гідом, 
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де ви побачите історичний центр Туріна в стилі Бароко, Площу Кастелло - серце міста, 

Палаццо Реале, королівський палац Савойської династії та Палаццо Мадама, Кафедральний 

Собор з капелою Сакра Сіндоне, де зберігається Туринська плащаниця, Моле-Антонелліана. 

Вільний час. Факультативно організовується екскурсія до Королівського Палацу - 

визнаний однією з найрозкішніших королівських європейських резиденцій. Королівські 

апартаменти, роботи улюблених придворних архітекторів Королів Савойя, чиї імена 

сьогодні входять в історію світової архітектури. Королівська Збройова Палата славиться 62 

кольорами мармуру, в ній зберігається одна з найбагатших колекцій світу холодної та 

вогнепальної зброї. Ви побачите єдину у своєму роді експозицію піших і кінних обладунків 

з особистої колекції короля Карло Альберто. Перебуваючи в Королівському Палаці, 

зможете потрапити в капелу думського Собору, побачити найзнаменитіший купол бароко 

Гуаріно Гуаріні, де зберігалася Плащаниця до 1997 року. Переїзд до Мілана. Розміщення в 

готелі. Ніч у готелі.   

СБ Мілан-(Бергамо) 

 Сніданок у готелі. Вільний час. Факультативно організовується поїздка в Бергамо.   

Бергамо розташований за 50 км від Мілана, в провінції Ломбардія, в долині річки По, що 

знаходиться в альпійських передгір'ях. Населення міста становить близько 120 тисяч 

жителів.  Бергамо - батьківщина героя італійської комедії дель арте Арлекіна, традиційного 

танцю Італії бергамаска, а також європейська батьківщина бергамота. Це старовинне місто 

з багатою історією, вражаючою архітектурою і відмінно збереженим історичним центром, 

головні визначні пам'ятки якого ви побачите під час екскурсії. Повернення в готель. Вільний 

час. Ніч у готелі. 

НД Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт. 

  

У вартість програм включено: 

✔ Проживання в готелях 3* на базі сніданку (можливе надання послуги розміщення в готельних 

об'єктах, які мають класифікацію, співставну з готельною) 

✔ Груповий трансфер аеропорт-готель-аеропорт аеропорт (під усі рейси аеропорт Мальпенса) 

✔ Транспортне обслуговування за програмою з російськомовним асистентом 

✔ Екскурсії з російськомовним ліцензованим гідом у Цюріху 

✔ Відвідування Туріна, Берна, Ліхтенштейну з російськомовним асистентом  

 

Факультативні екскурсії та додаткові оплати: 

✔ Екскурсія до Верони - 60 євро 

✔ Поїздка на озеро Гарда - 10 євро 

✔ Поїздка на Водоспади + Штайн Ам Райн - 65 євро 

✔ Екскурсія в Люцерн - 65 євро 

✔ Відвідування міста Монтре - 10 євро 

✔ Відвідування міста Грюйєр - 10 євро 

✔ Екскурсія з ліцензованим гідом у Туріні - 10 євро  

✔ Екскурсія Королівським палацом - 35 євро (вхідний квиток включено у вартість) 

✔ Поїздка до Бергамо - 55 євро 

Обов'язково оплачується: 

✔ Туристичний податок у готелях 
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✔ Навушники - 16 євро на весь тиждень 

✔ Податок у готелях 

 

 

 

 

 

 

Діти віком менше 4-х років не можуть брати участь у турі 

 

* У разі, якщо в програмі зазначено два і більше готелів однієї і тієї ж категорії, компанія Europe 

Voyage залишає за собою право остаточного вибору готелю, в якому буде проживати турист.  

* У період проведення міжнародних виставок та олімпіад, спортивних змагань міжнародного 

рівня, можливе розміщення в готелях у передмісті, на околицях 

* Порядок проведення екскурсій з технічних причин може бути змінений 

* Груповий трансфер надається тільки в день початку і закінчення програми. При бронюванні 

додаткових ночей необхідно бронювати індивідуальний трансфер або туристам добиратися 

самостійно. 

* Звертаємо увагу, що в разі неявки туристів до початку туру або відмови туристів від 

обслуговування в турі в односторонньому порядку, компанія залишає за собою право анулювати 

всі послуги без повернення вартості. 

* При наданні трансферів на початку та наприкінці туру, послуги супроводжуючого можуть не 

надаватися. 

* Надання групового трансферу після прибуття передбачає об'єднання туристів, які прилітають у 

різний час і різними рейсами. 

 Об'єднання відбувається в межах приблизно двогодинного діапазону, при цьому можливі 

коригування за часом очікування у зв'язку із затримкою рейсів. 

При наданні групового трансферу на вильоті також об'єднуються туристи з різних рейсів і з 

різним часом вильоту, при цьому істотною умовою надання послуги є доставка туристів в 

аеропорт завчасно, для гарантованого проходження ними передпольотних процедур.  

 Для тих туристів, яким важливе прибуття в аеропорт до певного рейсу рекомендуємо замовляти 

індивідуальний трансфер. 

 


